



太原市迎泽教育讲坛在双东小学举行

全国人大代表、重庆市谢家湾教育集团党委书记、总校长刘希娅受邀参观指导



7月24日上午,太原市迎泽教育讲坛邀请全国人大代表、重庆市谢家湾教育集团党委书记、总校长刘希娅走进双东小学参观并指导工作。迎泽区教育局领导班子、各科室负责人、各中小小学校长以及幼儿园园长参加。迎泽区教育局副局长郭宏主持。

迎泽区教育工委副书记张桂梅向来宾致欢迎词,观看了迎泽区教育宣传片。双东小学党支部书记张俐、东岗小学校长贺晓英分别作了以《五育并举 六艺融通 向美好教育出发》与《向上成长 筑梦成光》为主题的汇报。

随后,刘希娅与教育局领导以及各中小小学校长在双东师生的陪同下,一起参观了该校“两弹一星”肖像版画廊、国防体验馆、科技体验馆、学生午休区、楼道文化墙、书法展厅、拙青园等区域,观看了该校的校本教材和“六艺”评价体系。刘希娅对该校深厚的文化底蕴、优美的校园和优良的校风给予高度赞赏。最后,大家在双东小学教学楼前合影。

通过此次迎泽教育讲坛活动,全体双东人一致表示将继续秉承校训,向着美好教育的明天,在特色内涵发展的道路上一路追寻。

通过此次活动,迎泽教育讲坛活动,全体双东人一致表示将继续秉承校训,向着美好教育的明天,在特色内涵发展的道路上一路追寻。

(本报记者 张敏 通讯员 李玮)

太原市迎泽区文新小学组织教师参加《习近平法治思想在线学习》培训

近日,太原市迎泽区文新小学领导班子高度重视暑期《习近平法治思想在线学习》培训,积极组织全校57位教师参加此次培训。

党的二十大提出了“坚持全面依法治国,推进法治中国建设”的战略任务,新时代的教师应当深入学习党的二十大精神,更好地服务于法治中国建设和全面推进中华民族伟大复兴。

通过集中学习、线上培训的方式,老师们切实运用蕴含于其中的立场观点方法指导实践、解决问题、推动学习和工作。“功崇惟志,业广惟勤”,文新小学的教师一致表示会坚持以习近平法治思想为指导,以成为新时代合格的法治思想传播者为奋斗目标,守法治之精神,循成长之道路,志存高远,踔厉奋发,在推进中国式现代化进程中传递好属于教育人手中的接力棒。

(本报记者 郝艳 通讯员 王珑)

太原市迎泽区起凤街小学全体教师认真完成线上师德师风教育活动



为进一步提高教师职业道德素养,近日太原市迎泽区起凤街小学积极落实市教育局关于在全市教育系统开展师德集中学习教育的通知,认真完成在国家智慧教育公共服务平台上关于师德师风教育活动,并要求每人完成一篇笔记与学习心得。

此次教育活动在教导主任米晓婷的认真组织、精心安排下切实而有效的进行开。活动组织教师学习了《思想铸魂》《固本强基》《以案促学》《师德引领》等主题,并书写了学习笔记和学习心得体会。

通过此次教育活动,老师们一致表示收获很大,受益匪浅,既学到了相关知识,又对照师德标准对自己的学习、工作、生活行为找到了自己的优缺点,鼓足了干劲,为下学期的工作开展攒足了力气。

(本报记者 郝艳)

太原市迎泽区三晋幼儿园党支部

开展主题党日活动暨“八一”慰问活动



志愿服务活动之中,合理安排假期生活,积极表达对幼儿园二十周年纪念的祝福。

在“八一”建军节来临之际,该园党员教师来到武警太原支队执勤三中队开展“八一慰问送清凉 军园融合一家亲”的慰问活动,为全体官兵送上了节日的祝福。

此次军民共建活动,加强了园所与部队的友谊,激发了全国教职工拥军优属的热情,营造了“军民一家亲”的浓厚氛围。该园将继续弘扬我党军民团结的优良政治传统,与人民子弟兵携手共话军民鱼水情深,同心谱写军民共建新篇章。

初心如磐,奋楫笃行。三晋

幼儿园党支部将继续带领全体党员及教师广泛学习,始终牢记习近平总书记的重要讲话精神,坚持宗旨意识、服务意识,以党建为引领,以幼儿为中心,为奋力书写学前教育高质量发展提供有力保障。

(本报记者 郝艳 通讯员 亢子宁)

太原市晋源区第六实验小学

多彩暑假生活 助力学子快乐成长

不知不觉间,暑假就已过半。太原市晋源区第六实验小学孩子们度过了一段多姿多彩的暑假生活。

假期中孩子们有计划的开展了阅读活动,遨游在书本的海洋里汲取知识的养分。在书籍中增长知识,品读不一样的世界。在阅读的同时,孩子们随笔记自己的感受心得,读中悟,读中思,读中成长!读书之

余孩子们也养成练字的习惯,一勾一撇、一折一捺,在汉字笔画结构的书写上精益求精,力争让自己的书写能力更上一层楼。孩子们每日书法练习20分钟,每天进步一小步,坚持不懈,未来前进一大步。

生命在于运动,孩子们在暑假中跑步、游泳、打球……以多形式的运动项目来增强自己的体质,磨炼自己的意

志,让自己成长得更坚强!

“劳”是朴实无华,“动”是身体力行。劳动既能让学生在实践中学会美好生活,又能培育和塑造其健全的人格。做家务不仅能培养孩子的生活自理能力,还能提高孩子们的动手能力,增强学生的劳动意识,培养孩子们的自立精神!同时,做家里的小主人还可以好好刷一下自己的存在

感,相信他们会收获劳动带来的喜悦。

劳逸结合,张弛有度,孩子们的暑期生活是五彩斑斓的。在学习充电的同时,他们还积极参加各类公益实践活动,拓宽了视野,增长了技能。同时,在多彩的实践活动中,孩子们努力锻炼自己、丰富自己、收获快乐。

别样的暑假,别样的精彩!学校希望孩子们继续以饱满的精神状态迎接生活,做生活的有心人,成为学习的多面手,在美好的未来遇见更好的自己!

(本报记者 闫珊)